

新闻速览



NBA常规赛:湖人胜猛龙

11月30日,湖人队球员林书豪(左)在比赛中上篮。当日,在2014/2015赛季NBA常规赛中,洛杉矶湖人队主场以129:122战胜多伦多猛龙队。

斯诺克英锦赛结束第二轮 丁俊晖成中国独苗

据新华社伦敦11月30日电(记者王子江)2014年斯诺克英国锦标赛第二轮的比赛11月30日全部结束,当天参赛的4名中国选手全部失利,这样参加今年比赛的14名中国选手中,只有丁俊晖进入32强。

排名仅次于丁俊晖的肖国栋本来是冲入第三轮的热门,可是他以4:6不敌塞尔吉;中国的第三号选手梁文博以同样的比分输给了利索斯基;首轮淘汰了前两届世界亚军阿里·卡特的张安达以5:6不敌麦克里奥德,这3名对手都来自英格兰。于德陆则以4:6输给了2004年的英锦赛冠军、苏格兰名将马奎尔。

参加今年英锦赛的128名选手中,中国选手有14人,其中8人在第一轮失利,剩下的6人中,吕昊天在11月29日的比赛中告负,这样中国选手只剩下了丁俊晖一根独苗。作为本届比赛三号种子的丁俊晖前一日击败了老将吉米·怀特。

丁俊晖下一轮的比赛将在12月2日晚上举行,对手是英格兰的卡希尔。

棋圣吴清源的百年人生

2014年11月30日凌晨1时许 围棋界泰斗吴清源在日本神奈川一家医院去世,享年100岁

- 2012年 在日本《围棋周刊》评选的“受欢迎、受尊敬棋手排行榜”中,吴清源名列第一
1984年 吴清源仍刻苦钻研,先后出版《21世纪围棋》等著作
1939年 吴清源在十番棋对局中击败桥本宇太郎、坂田荣男等全日本最顶尖的七位超级棋手,被称为“昭和棋圣”
1928年 东渡日本,当时年方14岁,第二年被日本棋院授予三段资格。
1923年 随父北上,在北京和顾水如等当时全国顶尖棋手切磋棋艺。
1914年 生于福建省闽侯县(今福州市)



棋圣 吴清源

吴清源1914年生于福建省闽侯县(今福州市)。他因小时候患病无法从事剧烈运动,遂于7岁时开始学习围棋,潜心研习其父赴日留学时带回的日本棋谱。他每天学棋十多小时,一边手捧棋谱,一边落子推演,以至于手指变形。数年后,他在当地难逢对手,被誉为“神童”。

1923年,他随父北上,在北京和顾水如等当时全国顶尖棋手切磋棋艺。后在顾水如引荐下,他和段祺瑞对战,事后获其赞助学费。不久,吴清源这一“天才少年”名震京城围棋界,其天赋受到瀚越先作等在华日本棋手赏识。

1928年,吴清源东渡日本,当时年方14岁,第二年被日本棋院授予三段资格。1933年,吴清源和日本棋手木谷实创造出新布局打法,引发一场围棋革命。不久,两人合著的《新布局法》一书出版,风靡一时。

1939年至1956年间,吴清源在十番棋对局中击败桥本宇太郎、坂田荣男等全日本最顶尖的七位超级棋手,被称为“昭和棋圣”。他以“95盘擂台赛式”的“十番棋”,令当时日本棋坛所有大师全部降级,创造“吴清源时代”。

1984年退役后,吴清源仍刻苦钻研,先后出版《21世纪围棋》等著作。年逾90岁后,他还在围棋杂志上发表战局解说文章,对围棋的激情从未衰减,一直孜孜不倦地探寻围棋世界的真谛。

晚年,他发明“21世纪围棋”,抛弃功利性,改为提倡艺术价值,揭示围棋的高远境界。他还希望通过围棋实现世界和平,“均衡、和谐”可谓吴清源一生追求的围棋信念。

引退后,吴清源还专注于栽培年轻后辈,得意门生包括日本名誉

女子九段棋手芮乃伟等棋坛名人。他还经常举办棋艺研究会,毫无保留地热心指导后起之秀。

2012年,在日本《围棋周刊》评选的“受欢迎、受尊敬棋手排行榜”中,吴清源名列第一。

步入暮年后,吴清源在神奈川县小田原的一个养老院静养。据

《读卖新闻》报道,今年6月,在百岁生日宴上,亲朋好友合唱生日快乐歌时,他还面带微笑、精神矍铄。吴清源还在生日宴上说,期待中日通过围棋进一步加深友好关系。但在11月30日凌晨,其身体状况突然恶化,不幸离世。有人说,他只是换一个世界下棋。其告别会定于近日举行。(据新华社东京12月1日电)

莫言建议中小学生在结婚后再读他的小说

本报讯 莫言是首位获得诺贝尔文学奖的中国作家,其作品成为不少家长和教师向学生推荐书的首选,但是莫言的作品是否适合孩子们阅读?关于这一点,莫言自己曾在多个场合表示,“我的书的确是没有几本适合少年儿童读的”,并建议中小学生在“长大结婚后再读我的小说”。

11月30日,莫言在广州中山大学演讲时被一位中学生提问,“莫老师的书看着就会看到一些描写性行为的描写,我不知道这适不适合中学生看?”莫言在受到提问后当场表示“坐不住”,他解释说,因为他开始写作的时候已经是一个成年人,这个时候他已经感觉到文学作品里面有关爱情、性的描写是一个非常重要的内容,也是对人性的描述和刻画的一个非常重要的方面,

如果要塑造一个非常丰满的人物,那多少要涉及到这样一些描写。

“那时候年轻嘛,胆子大,可能写得就稍微露骨一点。”莫言表示,当时自己写作的时候也没考虑到自己的书现在会被中学生和小学生来阅读。随后,莫言给出了自己最“直接的建议”：“不要听你老师的,不要读我的书。可以读一些写母亲的、写乡村风景的,长大结婚后再读我的小说。”

早在2013年8月举办的“中德文学对话”读者见面会上,莫言说:“为孩子们写一本书或者写几本书,是我多少年来一个梦想。”

莫言表态说:“我的女儿曾经动员我给她的女儿,也就是我的外孙女写一本书,现在这个小朋友又向我提出了这样的问题,我感到压力很大,但是我一定会努力。”(任民)

文化资讯

第14届华鼎奖全球音乐百强揭晓 泰勒·斯威夫特居榜首

据新华社北京12月1日电(记者白瀛)第14届华鼎奖全球音乐满意度调查百强榜单1日在京揭晓,7次格莱美奖得主、刚刚摘得全美音乐奖“迪克·克拉克成就奖”的美国女歌手泰勒·斯威夫特位居榜首。

泰勒·斯威夫特1989年出生于美国宾夕法尼亚州,其专辑《无畏的》获第52届格莱美奖年度专辑,专辑《红》获第47届乡村音乐协会奖巅峰奖。今年10月底刚发行的第五张专辑《1989》创造美国唱片市场近12年最高首周销量纪录,并获第42届全美音乐奖“迪克·克拉克成就奖”。

纵观榜单前10名,有7名来自美国,除泰勒·斯威夫特外,还有魔力红乐队、凯蒂·佩里、碧昂斯、嘎嘎小姐、贾斯汀·汀布莱克、蕾哈娜,其余则包括来自英国的萨姆·史密斯、单向组合,以及来自韩国的组合EXO。

据介绍,百强榜单产生后,将由专家和记者共同产生提名名单,最终由观众、听众投票选出5个国际奖项,并于明年1月在上海举行的颁奖典礼上揭晓。

华鼎奖创立于2007年,各奖项通过对各艺术领域的观众满意度调查产生,被称为“观众口碑奖”。

乾隆慈禧等的8具棺椁 将得到抢救性维修

据新华社石家庄12月1日电(记者李俊义白林)河北清东陵文物管理处主任王兆华1日对记者说,清东陵乾隆、慈禧、孝仪纯皇后、哲悯皇贵妃、淑嘉皇贵妃、乌拉那拉皇后、纯惠皇贵妃、香妃的8具棺椁将得到抢救性维修。

1928年,发生了震惊中外的“东陵大盗案”,军阀孙殿英率重兵将慈禧陵和乾隆裕陵所陪葬的大量稀世珍宝洗劫一空,棺椁被劈开。同时,由于地宫环境不好,潮湿且渗水,棺椁都腐烂了,而且腐烂程度加剧。

王兆华说,国家文物局同意8具棺椁的抢救性维修。“我们需要把棺椁腐烂的地方剔除掉然后补上的同时,通过低氧氮氩技术使棺椁得到长久保护。初步估算维修保护费用需要1500万元。”王兆华说。

清东陵位于河北省遵化市昌瑞山南麓,陵区内共建有15座陵寝,586座单体建筑,埋葬着清初杰出女政治家孝庄文皇太后、入关第一帝顺治以及康熙、乾隆、慈禧、香妃等一大批对清王朝产生过重要影响的历史人物共计161人。

东坡·原浆酒2014年纪念版儒雅上市
河南东坡酒业集团推出的东坡原浆2014年纪念版上市啦!
如果你是原酒爱好者,那么来吧! 我公司将以最好的质量、最优惠的价格,为您提供优质的100%纯粮荞麦原浆! 此次原浆产品仅推出200坛,其中10斤装100坛,25斤装100坛,数量有限,欲购从速!!! 电话: 0375-4859998
东坡·生态黑土猪肉接受预订啦!
东坡·生态黑土猪仅100头,数量有限,预订从速!!!
生产基地: 鲁山西部山区基地 平顶山市湛河区沙河古道涌泉基地
地址: 市神马大道与开源路交叉口东500米路北东坡·荞麦酒直销连锁店 电话: 0375-4859998
长期招募销售加盟商, 电话: 400-993-1999 长期招聘销售经理, 年薪: 8万-10万/年 电话: 0375-4859995